

Zápis z kulturní a školské komise konané dne 19. 3. 2013

Omluveni: paní Sosíková, pan Mendel

Přítomní : jako host pan starosta Štefan, ing. Svobodová, Fuks, Kadlec, Freiberg, Herman, Stejskalová, Beránková

Kulturní a školská komise projednala a jednomyslně schválila mimořádnou žádost o přidělení dotace pro Národopisný soubor Líšňáci.

Kulturní a školská komise zasedala v prostorách „Kotlanky“. Paní ředitelka KCL je nemocná, komisí k dispozici byla paní Gabriela Tehlárová – správce rozpočtu KCL.

Pan starosta navrhuje, aby se komise setkala s předsedy školských komisí.

V době nemoci paní ředitelky není určen její zástupce a ani zřizovací listina toto neřeší !!

V den konání komise byl členům předložen Plán činnosti KCL na období duben až červen 2013 a Soupis předpokládaných nákladů na rok 2013. .

Komise si v doprovodu pracovnice KCL prohlédla celou „Kotlanku“ a konstatuje, že v celém objektu v době po 17 hodině odpolední byl v jedné místnosti karetní klub, v jedné tělocvičně 5 cvičenek a v druhé 3. **Zbývající prostory včetně jazykových tříd byly prázdné!!** I z předložených tabulek využití prostor vyplývá, že „Kotlanka“ je využívána velmi málo. Městská část přispívá na platy zaměstnanců KCL částkou 1,8 milionů korun a na provozní náklady 1,6 milionů korun.

Komise žádá o předložení kompletní kalkulace nákladů na jednotlivé místnosti. Byla dána pouze k nahlédnutí část tabulek s náklady a výnosy jednotlivých kurzů, v některých případech byly výnosy jen v řádu několika set korun. V nepřítomnosti paní ředitelky pracovnice bez jejího souhlasu nemohla požadované doklady dát k dispozici. KCL má vypočteny náklady na 1 hodinu a místnost, od této částky se odvíjí náklady kurzů.

Přestože již dne 8.1.2013 komise žádala, aby KCL reagovalo na aktuální zájmy obyvatel, žádala zvážit cenovou dostupnost jednotlivých kurzů/ zda vysoká cena není příčinou prázdných učeben/. Dosud se touto připomínkou nikdo nezabýval a program kopíruje předchozí roky bez zpětné vazby na požadavky občanů. Ani lednové připomínky, že by Kotlanka mohla nabídnou své prostory např. k využití seniorům apod, v plánu na příští období se opět s tímto nepočítá, protože v nepřítomnosti ředitelky nikdo nesmí rozhodovat o změnách.

Komise konstatuje, že využití prostředků městské části není efektivní a doporučuje vypsát výběrové řízení na funkci ředitele KCL, jak již bylo uvedeno v zápisu ze dne 8. Ledna 2013.

Příští jednání kulturní a školské komise se bude konat dne 16. 4. 2013 v prostorách „Pastelky“ MŠ Poláčkova 13.

Zapsala Beránková